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Ata da 6º Sessão Ordinária, da 1º Reunião, do 4º Período, da 12º 
Legislatura da Câmara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 02 de 

fevereiro do ano de 2012. 

(Presidéncia dos llmos. Srs. Vereadores: José Roberto dos Santos e 
Marcos Severino da Silva) 

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de 2012, às vinte horas, no 
Prédio sito à Av. Joaquim Falcão, 44, nesta cidade, reuniu-se a Câmara de 

Vereadores de Pombos. Presente todos os Srs. Vereadores componentes 
deste Poder Deliberativo, com exceção dos Srs. Vereadores Joabes Gomes da 
Silva, Maria das Graças Bezerra e Severino João do Nascimento. O Sr. 
Presidente declarada aberta a presente Sessão convocando o Vereador 
Severino Genaro Felix de Almeida para que ocupe a Cadeira da 2º Secretaria. 
Ocupam as Cadeiras das 1º e 2º Secretarias, respectivamente os Srs. 
Vereadores: Marcos Severino da Silva e Severino Genaro Felix de Almeida. 
Em seguida é feita a leitura da Ata da Sessão anterior. Após a leitura é posta 
em discussão, não havendo discussão é aprovada por unanimidade dos 
presentes. Passa-se a ordem do dia para a leitura do expediente. O Expediente 
constou do seguinte: Projeto de Lei nº 02/2012, de autoria do Sr. Vereador 
José Roberto dos Santos; Requerimentos de nºs 16 e 17/2012, de autoria do 
Sr. Vereador José Chalegre de Farias;Requerimentos de nºs. 18, 19 e 20/2012, 
de autoria do Sr. Vereador Marcos Severino da Silva; Oficio nº 589/2011 - MP, 
originario do Ministério Publico, Comarca deste Municipio, referente (@ 
audiéncia publica no prédio deste Poder no dia 03 de fevereiro do corrente; 
Repasses vindos do Governo Federal ao nosso Municipio. Ndo havendo mals > 
matérias para o Expediente, passa-se a ordem do dia para discussão das 
matérias que de acordo com o Plenério são postas em bloco. Usa da palavra o 
Sr. Vereador José Chalegre de Farias, o qual apés cumprimentar o Plenario e 
todos os presentes agradece a Deus por estarem mais uma vez reunidos e em 
seguida solicita mais uma vez do Poder Executivo que seja feito o calgamento 
da unica rua que ainda resta sem esse beneficio do Loteamento S&o João no 
Alto do Frade, embora ja tenham chegado tão préximos de vé a realizagéo 
dessa obra. Quanto ao que solicita a iluminagdo na parte que liga o 
Loteamento José Estevam de Sena ao Loteamento Jodo Farias, fez isso a 
pedido de muitos dos moradores dessas localidades, lembrando que trata-se 
de uma estrada onde trafegam diariamente carros, motocicletas, bem como 

pedestres e infelizmente a noite fica muito perigoso haja vista todo o trecho 
ficar completamente na escuriddo. Aos demais requerimentos que são de 
autoria do Colega Marcos, declara-se favoravel e de apoio aos mesmos. 
Continuando, usa da palavra o Sr. Vereador Marcos Severino da Silva, o qual 
após os cumprimentos ao Plenario e todos os presentes comenta que esta de 
acordo com as solicitagdes do Colega José Chalegre, os quais tratam-se de um 

“%ai a Senhor que fez isto, e é coisa maravilhosa acs nossas olhos.” (Satmos 118:23) 
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dever dos Vereadores e um direito dos cidadãos o de pedir benefícios para 

uma Comunidade e o de obterem tais benefícios, lembrando que não são só 

esses loteamentos que necessitam da atenção do Executivo e sim toda a 

Cidade, a qual está abandonada. Com respeito aos seus requerimentos, os 

mesmos solicitam informações em primeiro lugar ao Secretário de Saúde de 

nosso Município por não se justificar a falta de médicos em nosso hospital, haja 

vista a quantia em dinheiro que vem ao Município destinado a esse setor que 

deveria receber bem aqueles que procuram a rede pública a fim de ser 

atendidos por médicos ou com as devidas medicações, comentando ainda que 
é inadmissível que isso acontece, por isso se faz necessário que se tenham em 

mãos nomes dos profissionais de saúde e funções que esses ocupam. Em 

seguida fala sobre os valores ditos como pagos às bandas que se 

apresentaram nas festividades da Festa do Abacaxi num montante de 

quatrocentos e cinquenta e um mil reais como foi dito na Sessão passada. Mas 

que infelizmente, tomou conhecimento de que provavelmente não tenha sido 
pago todo esse dinheiro, pois a pelo menos uma dessas bandas só teria sido 
pagos três mil e quinhentos reais, assim sendo se faz necessário que a Sra. 
Prefeita descrimine como foram pagos os contratos a cada uma dessas 

bandas, comentando que esse dinheiro teria ocasionado a falta de pagamentos 

dos funcionários como do retroativo dos professores. Quanto ao terceiro 

requerimento, este requer o calendário do ano letivo das escolas do Município, 
uma vez que essas deveriam funcionar por duzentos dias e no ano passado, 

no mínimo teriam sido fechadas injustificadamente por pelo menos vinte dias, 
ao mesmo tempo em que os valores citados como gastos na merenda e (- 
transportes escolares foram dos dias letivos completos e que ainda as compras 
gastas na educação são feitas em cidades vizinhas, embora o comércio de 
nossa Cidade pudesse suprir essas necessidades, deixando a desejar aqueles 
que acreditaram nas promessas políticas da Sra. Prefeita. Não havendo mais 
discussões, passa-se para deliberação das matérias. Em seguida, são postos 
em bloco para votação os Requerimentos de nºs. 016 a 020/2012, os quais são 
aprovados por unanimidade dos presentes. Não havendo mais matérias para 
deliberação o Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convocando a 
próxima para o dia 09 do corrente, & hora regimental e em seguida faculta a 
palavra ao primeiro Orador inscrito para Explicações Pessoais. Usa da palavra 
novamente o Sr. Vereador José Chalegre de Farias, o qual após cumprimentar 
o Plenário e todos os presentes diz que gostaria de voltar a tribuna apenas 

para solicitar algo simples, mas de extrema importância, segundo apelos 
recebidos hoje por algumas senhoras residentes nas proximidades do rio que 

fica entre a Vila Brasil e o Bairro Novo, que é concernente a mandipoeira do 
mesmo e a proliferação de muriçocas que vem trazendo muito desconforto, 
bem como o medo da dengue ou outra doença contagiosa que podem se 
alastrar devido a quantidade de insetos naquele rio. Portanto, como em nosso 
Estado ja vem se constatando problemas com o mosquito da dengue, é preciso 

“Foi o Senhor que fez isto, e é coisa maravilhosa acs nossos olhos.” (Satmos 118:23)
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que se tome cuidado antes que muitas pessoas deste Municipio sejam 
afetadas, o que não podera ser evitado apenas com o incansavel trabalho dos 
nossos agentes comunitarios. Usa da palavra novamente o Sr. Vereador 
Marcos Severino da Silva, que após cumprimentar o Plenério e todos os 
presentes, agradece a todos pela aprovagdo de todos os requerimentos, 
especialmente os de sua autoria € em seguida, fala concernente ao caso de 
sempre serem procurados nesta Casa por pessoas que dizem não haver 
médicos nem medicamentos no nosso hospital. Comenta que não acha correto 
que se diga nesta Casa que esse seria o problema de quase todas as Cidades, 
pois ndo deve ser assim, em sua opinido Pombos deve ser exemplo de coisas 
boas e não de ruins. Continua suas explicagdes dizendo que ter saúde no 
municipio ndo é sinénimo de gastar dinheiro com locagdes de veiculos, 
consertos em borracharias ou desvio de verbas da saúde, pois no ano 
passado, o Municipio teria recebido só de programa da saúde dois milhdes e 
quinhentos mil reais e o que ser ver é que a saúde deste Municipio está um 
caos. Lembra que no programa de governo da Sra. Prefeita, a mesma dizia que 
a saúde é um direito do qual nenhum ser humano pode abrir mdo, o que 
também concorda, e ainda que o problema da saúde de Pombos é o descaso 
dos seus gestores com a populagdo, o que ela disse muito certo, continua o 
Orador, e que o que vem ocorrendo hoje em nosso Municipio não é diferente. 
Continuando o Orador lê trechos referentes ao plano de governo da Sra. 
Prefeita, comparando as promessas feitas no papel com a realidade em que 
vivemos, onde ndo se tem servidores satisfeitos e sim apreensivos ao verem 
tantos problemas como o caso do IPRESP que no futuro poderão perderem o 
direito a sua aposentadoria. Diz ainda o Orador que muito do que se vé é 
carros locados pelo Municipio, mas que desses não ver eficiéncia e sim valores 
exorbitantes com locagbes de veiculos em Jodo Pessoa que custam 
praticamente o dobro dos veiculos local. Concluindo diz que com essa má 
administração o povo é quem vem sofrendo e da toda a razão aos que hoje se 
revoltam com a atual administragdo municipal que gera maleficios a populagéo. 
Não havendo mais Oradores que queiram usar da palavra, o Sr. Presidente 
passa a Presidéncia ao Vice-Presidente e faz algumas explanagdes. Após 
cumprimentar o Plenário e todos os presentes, diz que gostaria apenas de 
explicar a população que estéd hoje assumindo a Presidéncia desta Casa 
apenas nesta Sessão pelo fato do Vereador Joabes necessitar justificadamente 
de se ausentar a mesma. Continuando fala concernente ao oficio enviado a 
esta Casa no último dia 30 de novembro pela Promotora de Justica deste 
Municipio, solicitando a mesma o espago para realizagdo de uma audiéncia 

publica que sera realizada amanha, para tal está reafirmando o convite aos 
demais Vereadores, bem como aproveita para convidar a população em geral 
para que se fagam presentes, todos num só interesse que é o bem estar das 
criangas, adolescentes e familias de nosso Municipio. Finalizando, retoma a 
Presidéncia. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradece a 

“Fei o Senhor que fez iste, e é coisa manavithosa acs nossos olhos.” (Satmas 118:23)
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presenca de todos, assim como também a todos aqueles que acompanham 

estas Sessdes através da transmiss&o da Rádio Brasil FM ou através dos sites 

da Internet. Do que para constar, lavrou-se a presente Ata que depois de lidae 

aprovada, sera assinada pelo Sr. Presidente e demais Membros da Mesa 

Diretora. 

Sala das Sessões, 02 de fevereiro de 2012. 

“Fai a Senhor que fez isto, e é coisa maravilhosa acs nossas obhes.” (Satmos 115:23)


